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Strickkleid „Happy“

Material: Monk Wolle Modal Mobbel Regenbogen 4-fädig:
https://www.monk-wolle.de
Rundstricknadel 3mm - 80cm Seillänge (Methode Magic Loop),(alternativ für den Start Nadelspiel 3mm), 
Schere, Wollnähnadel, Maßband, 6 Maschenmarkierer, 

Größen:  (werden bei Abweichungen in der Anleitung durch „/“ getrennt)

Größe Ca. Alter
Ca. Verbrauch in
meter Hauptteil 

92/98 2 – 3 Jahre 850

104/110 4 – 5 Jahre 900

116/122 5 – 6 Jahre 950-1000*

*Der Verbrauch ist eine Hochrechnung kein Erfahrungswert!

Maschenprobe: Meine Maschenprobe mit 3mm glatt rechts ergab 24M/38R auf 10cm

Hinweise: Bitte wähle die Nadelgröße so, dass Du die Maschenprobe erreichst, sonst wird das Kleid nicht passen oder
die Wolle nicht reichen!

Glossar:

re  = rechte Masche Rd  = Runde Abn = 1 Abnahme wdh = wiederholen
li   = linke Masche MM = Maschenmarkierer Zun = 1 Zunahme
kfb = knit front and back (Zunahme: 1 Masche einmal rechts und einmal rechts verschränkt abstricken)

Q1mr = rechtsgeneigte Zunahme aus dem Querfaden:
Mit der linken Nadel den Querfaden von hinten nach vorne aufheben. Die sich ergebende Schlaufe rechts abstricken.

Q1ml = linksgeneigte Zunahme aus dem Querfaden:
Mit der linken Nadel den Querfaden von vorne nach hinten aufheben. Die sich ergebende Schlaufe rechts verschränkt abstricken.

Hilfreiche Videos:
neue Maschen aufstricken, dafür Strickstück wenden, neue M lt. Videolink aufstricken danach wieder wenden:
https://www.youtube.com/watch?v=SvuKrzvJ_n8&t=75s

I Cord mit 4M: https://youtu.be/4Rrc479M8X8

Verkauf, Tausch, Vervielfältigung und Veröffentlichung (inkl. Übersetzungen) der Anleitung (einschließlich Veröffentlichung im Internet) 
sind untersagt. Der Hinweis auf meine Urheberschaft darf nicht entfernt werden. Die Texte und Bilder unterliegen dem Copyright des 
Autors Monk Wolle & Beanies. Mit dem Kauf dieser Anleitung erklären Sie sich mit diesen Bestimmungen als einverstanden. 

Impressum:  copyright  2018 Monk Wolle & Beanies, Inh. Aleksandra Reich, Ostpreußenstr. 26, 87700 Memmingen
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TEIL I 

Mit Kreuzanschlag 88/96/104M anschlagen und weiter in Rd stricken (Tipp für andere Größen: Die Anschlagszahl muss 
teilbar durch 8 sein!) 

1. Rd: alle M links und gleichzeitig alle 22/24/26M einen MM setzen (= 4MM), der 4.MM markiert Rundenende/anfang.
2. Rd: 4x (kfb, re bis letzte M vor MM, kfb)
3. Rd: alle M links
4. Rd: 4x (kfb, re bis letzte M vor MM, kfb)

Mit anderen Worten: 
Man nimmt in jeder zweiten Runde vor und nach einem Maschenmarkierer eine Masche zu, also 8M werden pro Runde 
zugenommen!

Die 3. Und 4. Runde solange wiederholen bis zwischen den MM 50/52/54 Maschen sind. Der erste MM ist gleichzeitig 
Rundenanfang!

TEIL II

1.Rd: alle M re bis 1.MM, alle M bis zum 2.MM abketten (2.MM entfernen), alle M re bis 3.MM (3.MM entfernen), alle M bis
4.MM abketten
2.Rd: alle M li bis zum MM, 11/13/15 neue M aufstricken, alle M li , 11/13/15 neue Maschen aufstricken.
3.Rd: alle M re (hier den 2.MM entfernen, nur den MM am Rundenende behalten)
4.Rd: alle M li

3.und 4. Rd noch 7 x wiederholen
Danach:
2 Rd re
1 Rd li
4 Rd re
1 Rd li
2 Rd re
1 Rd li

stricken.

TEIL III

Ab hier wird glatt rechts gestrickt, also nur rechte Maschen!

1. Bis 7. Rd:
7 runden re stricken und in der 7. Runde gleichmäßig 6MM (inkl. Rundenmarkierer) verteilen, teile hierzu Deine
Maschenzahl durch 6, sollte die Maschenzahl nicht glatt teilbar sein ist eine Masche hin oder her nicht schlimm.

8.Rd: 6x (Q1ml, bis 1M vor den nächsten MM re, Q1mr)

Wiederhole 1. bis 8. Runde weitere 5 mal. In anderen Worten: In jeder 8. Runde vor und nach einem MM 1 Zunahme 
stricken.
Danach strickst Du jede 4. Runde eine Zunahmerunde, dazwischen 3 Runden ohne Zunahme stricken bis 
ca. 18g Garn übrig ist.

TEIL IV – Icord abketten (mit 5M)

Schlage hierzu 5 neue M an, lege sie zurück auf die linke Nadel, 4M re, 2M re verschränkt zusammenstricken.
Alle M von der rechten Nadel auf die linke zurück, wieder 4M re, 2M re verschränkt zusammenstricken, wiederhole die 
letzten Schritte bis Du die letzte M verstrickt hast. Lasse einen langen Faden und nähe die letzten M mit den ersten M im 
Matratzenstich zusammen. 

Verkauf, Tausch, Vervielfältigung und Veröffentlichung (inkl. Übersetzungen) der Anleitung (einschließlich Veröffentlichung im Internet) 
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Autors Monk Wolle & Beanies. Mit dem Kauf dieser Anleitung erklären Sie sich mit diesen Bestimmungen als einverstanden. 
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